

**Аналитический отчет о результатах проведения ВСОКО
в МБДОУ Приморский детский сад за 2022-2023 уч.г.**

**Направление «Качество содержания образовательной деятельности в ДОО
(социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое
развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие)»**

В соответствии с приказом заведующей МБДОУ Приморский детский сад от 05.05.2023 г. № 42 в период с 16.05.2023 г. по 19.05.2023 г. был проведен мониторинг качества содержания образовательной деятельности в МБДОУ Приморский детский сад (далее – мониторинг) по показателям, утвержденным приказом заведующей МБДОУ Приморский детский сад от 22.08.2022 № 50/1.

Мониторинг проводился в целях получения достоверной информации о состоянии качества содержания образовательной деятельности в МБДОУ Приморский детский сад, выявления факторов и причин, влияющих на качество дошкольного образования.

Анализ результатов мониторинга является основой для определения перспектив развития учреждения на 2023-2024 гг., корректировке целей при составлении плана мероприятий по улучшению качества дошкольного образования.

Анализ данных по данному направлению показывает, что в детском саду созданы условия для развития воспитанников по всем направлениям. Педагоги обеспечивают повседневное общение, организуя беседы, обсуждения, стимулируют общение между детьми. В группах созданы условия для самостоятельной деятельности детей, взаимодействия друг с другом. Условия для организации взаимодействия обеспечиваются поддержкой дисциплины, присмотром за деятельностью по развитию крупной моторики. Педагоги обеспечивают баланс контроля и поддержки детских инициатив. Педагоги обеспечивают доброжелательное отношение по отношению к воспитанникам.

В детском саду созданы условия для организации различных видов деятельности с учетом потребностей, возможностей и интересов воспитанников.

Воспитанники принимали участие в конкурсах и акциях разного уровня по разным направлениям развития – муниципальные декады по дорожной безопасности (социально-коммуникативное развитие) – все группы; муниципальный конкурс «Чудо-игрушка» и «Знакомая незнакомка» (познавательное, художественно-эстетическое развитие) – 8 воспитанников старшей и подготовительной группы; всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «ГТО» (физическое развитие) – 14 воспитанников подготовительной группы; акция Три П (социально-коммуникативное развитие) – все группы; всероссийский проект «Эколята» - средняя, старшая, подготовительная группа.

Успешное и активное участие воспитанников в программах ДО и конкурсах

по разным направлениям позволяет сделать вывод о слаженной работе педагогов по обеспечению разных видов деятельности детей и о тесном сотрудничестве с семьями воспитанников, принимающих активное участие в жизни детского сада и поддерживающих своих детей к участию в конкурсных программах.

Рабочие программы педагогов являются нормативным документом, определяющим цели и ценности образования в ДОО, содержание образования, особенности организации образовательного процесса, учитывающего образовательные потребности, возможности и особенности развития воспитанников, систему отношений субъектов педагогического процесса и условия деятельности. Рабочие программы составлены на основе образовательной программы дошкольного образования «Теремок» для детей от двух месяцев до трех лет под ред. И.А. Лыковой (2019 г.) – младшая группа (базовая инновационная площадка) и инновационной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, Э.М. Дорофеевой (2019 г.) – средняя, старшая, подготовительная группа. В них отражены основные направления воспитательно-образовательной работы с детьми определенного возраста по пяти образовательным областям: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие с учетом возрастных особенностей детей.

Педагоги МБДОУ Приморский детский сад принимали участие в представлении своего опыта и технологий на мероприятиях муниципального уровня:

- Конкурс профессионального мастерства «Воспитатель года - 2023» (Демина Л.Я., лауреат);
- Конкурс профессионального мастерства «Мы меняемся» (Сухарева Т.В., Демина Л.Я.);
- 6 открытые педагогические чтения «Балахтинское образование: педагогический поиск» (Сухарева Т.В., Докшина О.Я.).

Рекомендации:

- Педагогам совершенствовать качество профессиональной деятельности по всем направлениям работы с детьми;
- Продолжать работу по поддержке и развитию детских видов активности через реализацию образовательных проектов и других форм работы;
- Активно участвовать в обмене опытом с другими педагогами.

19.05.2023 г.

Аналитическую справку составила:

Старший воспитатель

О.П. Мишанова

Заведующая

МБДОУ Приморский детский сад

Н.А. Супнес